

Henderson

В 1993 году компания начала свою работу как дистрибутор марки Henderson в России, а десять лет спустя выкупила права и стала полноценным брендом с собственным производством и дизайн-бюро. Рубен Арутюнян, основатель и президент дома моды Henderson, читает все письма, которые приходят ему через форму обратной связи на сайте henderson.ru, и обещает отвечать каждому, кто выступит с предложениями и пожеланиями, в течение 24 рабочих часов. В одном из интервью Арутюнян сформулировал миссию компании так: «Клиенты могут спокойно думать о главном в их жизни, а заботу о стиле — делегировать нам».

В числе друзей бренда — ведущий и продюсер Гарик Мартиросян, олимпийский чемпион по хоккею Илья Ковальчук, российский космонавт Герой России Сергей Залетин, актер Константин Хабенский, президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк (да и вся Федерация), народный артист России и директор Государственного камерного оркестра «Виртуозы Москвы» Григорий Ковалевский и многие другие. К слову, Henderson — официальный партнер и оркестра, и Федерации. Каждый год бренд перечисляет денежные средства в Международный благотворительный фонд Владимира Спивакова, а также сотрудничает с Charity Shop.

Под маркой Henderson продаются костюмы, рубашки, галстуки, трикотаж, верхняя одежда, обувь, парфюм и аксессуары. Более того, бренд предлагает сервис Su Misura. Покупатель может выбрать ткань для своей будущей рубашки или костюма более чем из 10 тыс. материалов лучших фабрик Италии и Великобритании — Loro Piana, Reda, Vitale Barberis Canonico, Drago, Dormeuil и других.

В 2014 году бренд ввел гарантию на свою одежду — 24 месяца. Все костюмные пиджаки Henderson шьются по технологии half canvas, объединяющей в себе фабричный пошив с ручным. Это значит, что верхняя часть пиджака прошивается, а не проклеивается. Со всеми поставщиками и фабриками тканей бренд работает напрямую и контролирует весь процесс производства коллекции.



ЮБИЛЕЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ МУЖСКИХ КОСТЮМОВ HENDERSON



РУБАШКИ HENDERSON



ОБУВЬ, РЕМЕШЬ И ПОРТФЕЛЬ HENDERSON



ОСНОВАТЕЛЬ И ПРЕЗИДЕНТ ДОМА МОДЫ HENDERSON РУБЕН АРУТЮНЯН

МУЗЫКАНТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО КАМЕРНОГО ОРКЕСТРА «ВИРТУОЗЫ МОСКВЫ» В КОСТЮМАХ HENDERSON